

伊朗军演模拟打击“美国航母”

据新华社电 伊朗媒体报道,伊朗伊斯兰革命卫队 28 日在海湾举行军事演习,打击目标之一是放置在霍尔木兹海峡的一艘美国航母模型。

法尔斯通讯社援引一份革命卫队声明说，革命卫队出动海军和空军在霍尔木兹海峡和海湾展开海陆空全面演习，演习将使用导弹、无人机、雷达系统和其他武器装备。

伊朗国家电视台播放的画面显示，一架直升机发射导弹，命中摆在海峡中的一艘仿真航母，突击队员从直升机索

Page 10 of 10

降到“航母”甲板上，多艘快艇将“航母”团团包围。

副指挥官阿巴斯·尼尔弗鲁尚告诉革命卫队的官方新闻网站，他们将在这次演习中使用“具备打击远距离敌方悬浮目标的能力的远程弹道导弹”，暗示革命卫队将重演2015年军演击沉美国航母模型的一幕。

2015年2月,伊朗革命卫队在一次演习中把一艘美军航母模型当成目标,先用快艇上的机枪和火箭弹猛烈开火,而后发射反舰导弹击沉模型。

伊朗国家电视台报道，在 28 日的演

习中，革命卫队还向一个无人机目标发射防空高射炮，另外还发射了车载导弹、舰载导弹和肩扛式导弹。

暂不清楚伊朗国家电视台播放的画面是否全部拍摄于当天。美联社注意到至少有一张航拍画面拍摄于 27 日前。

美国马克萨尔科技公司 25 日和 26 日拍摄到的多张卫星图像显示，伊朗革

命卫队用拖船把一艘美国航母模型从伊朗港口城市阿巴斯拖到霍尔木兹海峡，貌似将用于实弹演习。

海军现役的尼米兹级航母。美军先前多次向海湾派遣尼米兹级航母。尼米兹级航母“尼米兹”号上周晚些时候从印度洋进入中东水域，很有可能是为了替换在阿拉伯海巡航的“艾森豪威尔”号航母。

目前暂不清楚“尼米兹”号会否以及何时穿越霍尔木兹海峡进入海湾。美军去年部署到中东的“亚伯拉罕·林肯”号航母在阿拉伯海停留数月后才进入海湾。

美联社推测，伊朗这次又要打击美军航母模型，可能是为回应上周美军战机“拦截”伊朗客机一事。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告、开业公告
注销公告、清算公告
挂失声明、清偿公告